



TANDEM - скрити водачи за чекмеджета от масив, ПДЧ и други

TANDEM - това е идеалното решение на **BLUM** за чекмеджета от ПДЧ. Технологиията на скритите водачи **TANDEM** осигурява великолепен плавен ход дори и на тежко натоварени чекмеджета, като Ви позволява да създавате мебели отговарящи на най-високите изисквания на Вашите клиенти.

Системата **BLUMOTION** за плавното, безшумно и меко затваряне на чекмеджета с водачи **TANDEM**



BLUMOTION вграден във водачите **TANDEM**

Система **Blumatic** за затваряне на чекмеджета с водачи **TANDEM**.



TANDEM с възможност за вграждане на **TIP ON**.

Водачи **TANDEM** със заключване с пълно и частично изтегляне

Пълното изтегляне позволява оптимално използване на полезното пространство. Преимуществото е, че цялото съдържание на чекмеджето е прегледно и достъпно. За да издържат по-голямо натоварване, във водачите са монтирани специални лагерни опори, които пазят водачите по време на целия процес на отваряне и затваряне. Това допринася за сигурно контролирано затваряне, както и за точно запазване на фугите между челата. Системата на заключване чрез куплунгите **TANDEM** позволява откачването и закачването на чекмеджето да става бързо и лесно. Това спестява време при монтажа и създава допълнително удобство при експлоатацията.

Водачите със заключване и пълно изтегляне са два вида в зависимост от начина на работа.

1. **TANDEM** с вградено устройство за плавно прибиране - **BLUMOTION**.
2. **TANDEM** за монтаж на устройство за отваряне чрез натискане **TIP-ON**.

Водачите с вграден **BLUMOTION** не са съвместими с **TIP-ON** и обратно - тези с възможност за монтаж на **TIP-ON** нямат вграден **BLUMOTION**. За облекчаване на монтажа на механизмите със заключване предлагаме специален шаблон **T65.1000** - стр. 88.

Водачи **TANDEM** с фиксатор с пълно и частично изтегляне

Системата за закрепване на чекмеджето към водачите чрез фиксатор позволява бърз монтаж. Необходимо е чекмеджето да се постави върху водачите и да се издърпа напред, докато фиксаторите попаднат в предварително разпробитите отвори.

За облекчаване на монтажа на механизмите с фиксатор предлагаме специален шаблон **65.1100** - стр. 87.